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１.計画の施策大綱

4
仕事と生活が

調和した社会の実現
4-1

子育てをしやすくするための
働き方の見直し

4-2
仕事と生活が両立できる

職場環境の改善

3
多様なネットワークによる

子育て力の強化
3-1

子育て支援の拠点・子育て
ネットワークの拡充

3-2
子どもが安全・安心に
生活できる環境の整備

3-3
地域における多種多世代

交流活動の活性化

2
子どもから若者まで、安心して

成長できる環境の提供
2-1

子どもの生きる力の育成に
向けた教育の発展

2-2
社会生活に必要なことを

学ぶ場の提供

2-3 若者の自立と就労支援の促進

基本理念 基本目標 施策

「

広
が
る
 
つ
な
が
る
 
子
育
て
の
わ
 
き
く
が
わ
」

～

親
と
子
の
笑
顔
あ
ふ
れ
る
子
ど
も
・
子
育
て
プ
ラ
ン
～

1
妊娠・出産・子育ての希望が

実現できる社会の構築
1-1

安心して妊娠・出産できる
制度の構築

1-2
希望する幼児教育・保育サービスが

受けられる体制の構築

1-3
子どもの健康と安全を守る

制度の充実

1-4
支援が必要な家庭が安心して

子育てできる支援の確保
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〇総合評価（Ｐ.３）
　各事業の評価点を合計・平均化した数値を「評価合計点」とします。
　「総合評価」の評価基準は以下のとおりです。

〇項目別評価（Ｐ.３)
　各基本目標ごとに重点事業や新規事業等について振り返りを行います。

〇アウトカム指標（Ｐ.４）

〇個別事業評価（Ｐ.５～９)
　各事業ごとに、目標に対しての進捗を評価します。
　個別事業の評価基準と評価点は以下のとおりです。

〇重点項目（Ｐ.10～19)

Ｄ 目標に対し、20％未満の進捗 25

　第２期菊川市子ども・子育て支援事業計画の中で重点項目（Ｐ.53～86）として推計や量の
見込みと確保の方策を設定している事業等について進捗管理を行います。なお、総合評価に
おいて、重点項目は加味しないものとします。

Ｂ 目標に対し、50％以上80％未満の進捗 75

Ｃ 目標に対し、20％以上50％未満の進捗 50

　市が発行する「菊川市データルーム」や「市民アンケート」等を基に「広がる つながる
子育てのわ きくがわ」の指標として、そのデータを掲載します。なお、総合評価において、
アウトカム指標は加味しないものとします。

評価 評価の基準 評価点

Ａ 目標に対し、80％以上の進捗 100

Ｂ 評価合計点が80点以上90点未満

Ｃ 評価合計点が70点以上80点未満

Ｄ 評価合計点が70点未満

２.評価の方法

　基本理念「広がる つながる 子育てのわ きくがわ」を実現させるため、評価書を作成し、
５年間の達成状況を把握します。
　評価書は、「総合評価」「項目別評価」「アウトカム指標」「個別事業評価」「重点項
目」の５つの項目について、評価・進捗管理を行います。

記号 評価の基準

Ａ 評価合計点が90点以上
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〇総合評価

〇項目別評価

４　仕事と生活が調和した社会の実現

男女共同参画に関する絵本の読み聞かせや講話等を行うことで、子どもたちへ意識啓
発を図りました。子育てに関して学べるプレママ＆パパサロンへの父親の参加を呼び
かけ、女性の就労促進のための講座等を継続して実施しました。今後も、就労を希望
する方への支援や男女が共に子育てができるよう意識啓発を推進していきます。

１　妊娠、出産、子育ての希望が実現できる社会の構築

保護者のニーズに合わせ、小規模保育事業所の開所や公立園の一時預かり事業（幼稚
園型）の拡充、定期予防接種へのロタウイルスワクチンの追加等を実施しました。今
後もコロナ禍で子育てする家庭の不安の軽減や新生活様式に合わせた支援を推進して
いきます。

２　子どもから若者まで、安心して成長できる環境の提供

小中学校の休校等ありましたが、全児童・生徒へタブレットを配布しＩＣＴを活用し
た教育を推進してきました。菊川市小中一貫教育「学びの庭」構想では、岳洋学舎で
の取り組みが２年目を迎え、質の高い指導を展開できるよう目指しました。今後も、
学舎における特色を生かし、子どもたちの学びの環境作りを進めていきます。

３　多様なネットワークによる子育て力の強化

イベントの開催が中止され、子育て世代や子どもたちがつながる機会が制限されてい
る中でも子育て世代が孤立しないよう、アプリや市公式LINE等を活用した定期的な情
報配信や窓口・電話等での相談業務を充実させてきました。今後も、多様なネット
ワークにより支援を継続していきます。

評価合計点 85.3

前年度対比

総合評価 Ｂ

年　度 令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

３.総合評価・項目別評価

基本目標 広がる つながる 子育てのわ きくがわ

新型コロナウイルス感染症による事業の中止等が影響し、
総合評価が「B」となりました。
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〇アウトカム指標

前年対比

下降↓

減少↓

前年度比 上昇↑

前年度対比 減少↓

前年度対比 減少↓

令和
６年度

397 365

511 428

子どもの交通事故
発生件数（件）

51 21

72.1 70.0
子どもが安全・安心に
通うことのできる教育
環境が整うまちだと思
う　満足度（％）

前年度対比

81.8 78.7安心して子どもを育て
られるまちだと思う
満足度（％）

前年度対比 下降↓

77.9 79.6子育てしやすいまちだ
と思う　満足度（％）

42 23児童クラブにおける
待機児童数（人）

前年度対比 減少↓

0 0保育所等における
待機児童数（人）

前年度対比 －

婚姻数（組）

出生数（人）

年　度
令和

元年度
令和

２年度
令和

３年度
令和

４年度
令和

５年度
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60人 60人 60人 60人 60人

97人

4,834回 4,736回 4,650回 4,576回 4,454回

4,459回

1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所

1件

実施 実施 実施 実施 実施

実施

実施 実施 実施 実施 実施

実施

11園 11園 11園 11園 11園

12園

16,749回 18,599回 19,419回 21,144回 21,072回

8,789回

150回 150回 150回 150回 150回

150回

0人 0人 0人 0人 0人

23人
Ｂ

９クラブ中２クラブで職員の不
足等により、児童の受入れがで
きなかったため。

こども政策課 Ａ

1 2 16
放課後児童クラブ
（放課後児童健全育成事
業）

放課後児童クラブ待機児童数 42人 こども政策課

1 2 15 病後児保育事業 病後児保育の確保の方策 150回

新型コロナウイルス感染症防止
のため、４～５月が登園自粛と
なったため、また利用を控える
家庭が増加したため。

Ａ

1 2 13
預かり保育事業
（一時預かり事業幼稚園
型）

一時預かり事業幼稚園型延べ利
用回数

3,219回 こども政策課 Ｂ

こども政策課 Ａ

1 2 12 延長保育事業 延長保育実施園数 11園 こども政策課

1 2 11
３～５歳児の第３子以降の
給食費（副食費）無償化

３～５歳児の第３子以降の給食
費（副食費）無償化

実施

1 2 10
０～２歳児の第３子以降の
保育料無償化

０～２歳児の第３子以降の保育
料無償化

実施 こども政策課 Ａ

Ａ

1 1 5
子育て世代包括支援セン
ターでの相談
（利用者支援事業）

子育て世代包括支援センターの
設置箇所数

１箇所 子育て応援課 Ａ

子育て応援課 Ａ

1 1 2
妊婦健康診査・産婦健康診
査助成

妊婦健康診査受診券延べ利用回
数

4,784回 子育て応援課

1 1 1 プレママ＆パパサロン
プレママ＆パパサロンの延べ参
加人数

88人

記号上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

R元
(H31)
実績値

備考Ｒ２年度 Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

４.個別事業評価

基
本
目
標

施
策

事
業
№

個別事業 施策指標

年度別　評価指数

担当課

評価
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記号上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

R元
(H31)
実績値

備考Ｒ２年度 Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

基
本
目
標

施
策

事
業
№

個別事業 施策指標

年度別　評価指数

担当課

評価

200件 200件 200件 200件 200件

334件

９小学校 ９小学校 ９小学校 ９小学校 ９小学校

０小学校

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

98.7%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

105.9%

120人 120人 120人 120人 120人

117人

40回 40回 40回 40回 40回

33回

２校 ２校 ２校 ２校 ２校

２校

4回 4回 4回 4回 4回

5回

1,978人 2,178人 2,378人 2,578人 2,778人

1,939人

1 4 40
放課後等デイサービスの利
用支援

放課後デイサービスの利用支援
延べ利用者数

1,778人 福祉課 Ａ

Ａ

1 3 34
家庭教育支援員による講座
実施回数

家庭教育学級推進事業（幼・
保・小・中）実施学級数

４回 社会教育課 Ａ

子育て応援課 Ａ

1 3 33 小学生食育体験事業 小学生食育体験事業の実施校数 ２校 学校教育課

1 3 28 子育て支援教室の開催
子育て支援教室（のんのん・ほ
のぼの）の開催回数

37回

1 3 26
乳児を対象とした食に関す
る指導

離乳食教室の参加者数 126人 子育て応援課 Ａ

Ａ

1 3 24 予防接種の実施 予防接種の個別接種　接種率 98.4% 子育て応援課 Ａ

社会教育課 Ｄ
新型コロナウイルス感染症拡大
防止のため全校で開催を中止し
たため。

1 3 22
こんにちは赤ちゃん事業
（乳児家庭全戸訪問事業）

こんにちは赤ちゃん事業　訪問
率

96.9% 子育て応援課

1 2 20 放課後子ども教室事業
放課後子ども教室推進事業実施
小学校数

全小学
校（９
小学
校）

1 2 18 子育てアプリ「きくすく」
子育てアプリ「きくすく」ダウ
ンロード数

198件 こども政策課 Ａ
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記号上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

R元
(H31)
実績値

備考Ｒ２年度 Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

基
本
目
標

施
策

事
業
№

個別事業 施策指標

年度別　評価指数

担当課

評価

２校 ２校 ２校 ２校 ２校

２校

170人 170人 170人 170人 170人

226人

400人 400人 400人 400人 400人

423人

2,600件 2,625件 2,650件 2,675件 2,700件

2,096件

１回 １回 １回 １回 １回

０回

40回 40回 40回 40回 40回

37回

９人 ９人 ９人 ９人 ９人

９人

29人 29人 29人 29人 29人

18人

50人 50人 50人 50人 50人

0人
Ｄ 新型コロナウイルス感染症拡大

防止による開催中止のため。

学校教育課 Ｂ
新型コロナウイルス感染症によ
り、入国する外国人が減少し、
入学希望者が減ったため。

2 1 62 T－１グランプリの開催 T-１グランプリの参加人数 45人 茶業振興課

1 4 60 虹の架け橋への支援 虹の架け橋利用者数 29人

1 4 59 外国人支援員の配置 外国人支援員の配置 ９人 学校教育課 Ａ

Ａ

子育て応援課 Ｄ 新型コロナウイルス感染症拡大
防止による開催中止のため。

子育て応援課1 4 49
要保護児童対策地域協議会
の設置

要保護児童対策地域協議会の延
べ開催数（代表者会議、実務者
会議、個別ケース検討会議）

40回

1 4 48

子どもを守るネットワーク
による情報交換（子どもを
守る地域ネットワーク機能
強化事業）

こどもを守るネットワークにて
情報交換開催回数

１回

1 4 47 家庭児童相談室による相談
家庭児童相談室（家庭相談員の
配置）による子どもの心のケア
相談業務延べ相談件数

2,586件 子育て応援課 Ａ

Ａ

1 4 46
療育教室
（親子ふれあい教室等）

療育教室延べ参加者数 350人 子育て応援課 Ａ

こども政
策課

学校教育
課

Ａ

1 4 45 発達相談の実施
発達相談延べ相談人数
（めばえ発達相談員、在宅心理
相談員により実施）

184人 子育て応援課

1 4 44 ことばの教室 ことばの教室の開講小学校数 ２校

-7-



記号上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

R元
(H31)
実績値

備考Ｒ２年度 Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

基
本
目
標

施
策

事
業
№

個別事業 施策指標

年度別　評価指数

担当課

評価

12
小中学校

12
小中学校

12
小中学校

12
小中学校

12
小中学校

12
小中学校

2,800人 2,800人 2,800人 2,800人 2,800人

1,713人

1回以上 1回以上 1回以上 1回以上 1回以上

１回

２事業 ２事業 ２事業 ２事業 ２事業

１事業

９小学校 ９小学校 ９小学校 ９小学校 ９小学校

0小学校

40,000人 45,500人 51,000人 56,500人 62,000人

29,734人

25回 25回 25回 25回 25回

23回

4,150人 4,150人 4,150人 4,150人 4,150人

0人

年６回以
上

年６回以
上

年６回以
上

年６回以
上

年６回以
上

６回

都市計画課 Ａ3 2 88 都市公園等の整備
既存都市公園等の安全対策 遊
具の定期点検の実施

26公園
128箇所
年６回

3 2 85
地域防災訓練への参加の啓
発

地域防災訓練参加児童・生徒数 4,146人 危機管理課 Ｄ
新型コロナウイルス感染症拡大
防止のため、児童・生徒に参加
しないよう案内したため。

3 2 84 交通安全教室の開催 交通安全教室の開催回数 41回 地域支援課 Ａ

子育て応援課 Ｂ
新型コロナウイルス感染症拡大
防止により、４～５月に休館や
年間を通じて来場者の人数制限
をしたため。

3 1 79 児童館 児童館の来館者数
49,930

人

新型コロナウイルス感染症の影
響により、企業見学バスツアー
は開催中止となったため。

3 1 78
放課後児童クラブと放課後
子ども教室の連携

一体型の放課後児童クラブと放
課後子ども教室の実施

全小学
校（９
小学
校）

こども政
策課

社会教育
課

Ｄ
新型コロナウイルス感染症拡大
防止のため全校で放課後子ども
教室の開催を中止したため。

2 3 76 若者の就労・就業支援
若者の就労・就業支援事業の実
施回数

２事業 商工観光課 Ｂ

社会教育課 Ａ2 2 70
ボランティア体験活動の推
進

青少年が参加できるボランティ
ア活動情報一覧の発行回数

１回以
上

2 1 66 子ども読書活動の推進
読み聞かせ活動の推進延べ参加
者数

乳幼児
2,722人

図書館 Ｂ
新型コロナウイルス感染症拡大
防止により、おはなし会等の読
み聞かせの機会が減ったため。

2 1 64 ICT を活用した授業の推進
ICTを効果的に活用した授業の
実施校数

全小中学
校

（12小中
学校）

学校教育課 Ａ

-8-



記号上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

上段：目標値
下段：実績値

R元
(H31)
実績値

備考Ｒ２年度 Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

基
本
目
標

施
策

事
業
№

個別事業 施策指標

年度別　評価指数

担当課

評価

14園 14園 14園 14園 14園

０園

14園 14園 14園 14園 14園

14園

12回 12回 12回 12回 12回

10回

120店舗 125店舗 130店舗 135店舗 140店舗

116店舗

実施 実施 実施 実施 実施

実施
Ａ

子育て応援課 Ａ

4 2 99 企業への情報発信
企業への情報発信
（育児・介護休業制度等の周知
等）

実施 商工観光課

4 2 98 子育て優待カード 子育て優待カード　協賛店舗数 118店舗

4 1 95 就労・就業相談窓口の開設 就労・就業相談窓口の開催数

11回
(1回/
月)

※3月中止

商工観光課 Ａ

Ｄ
新型コロナウイルス感染症拡大
防止により、各園実施を中止し
たため。

4 1 94 男女共同参画の啓発 男女共同参画の啓発 14園 地域支援課 Ａ

3 3 93 高齢者とのふれあい

幼稚園・保育園・認定こども園
園行事へ地域の方や高齢者の方
を招待・園児が高齢者施設へ訪
問

14園 こども政策課
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５.重点項目（子どもの数の推計と実績）
（人）

推計 実績 比較 推計 実績 比較 推計 実績 比較 推計 実績 比較 推計 実績 比較

０歳児 394 356 -38 386 379 373 363
１歳児 418 390 -28 410 402 395 389
２歳児 449 424 -25 419 411 403 396
３歳児 423 424 1 457 427 419 411
４歳児 459 447 -12 421 455 425 417
５歳児 463 453 -10 461 423 457 427

計 2,606 2,494 -112 2,554 0 2,497 0 2,472 0 2,403 0
６歳児 448 440 -8 464 462 424 458
７歳児 460 463 3 452 468 466 428
８歳児 469 467 -2 460 452 468 466
９歳児 447 451 4 473 465 457 473

１０歳児 474 468 -6 447 473 465 457
１１歳児 450 452 2 475 448 474 466

計 2,748 2,741 -7 2,771 0 2,768 0 2,754 0 2,748 0
総計 5,354 5,235 -119 5,325 0 5,265 0 5,226 0 5,151 0

※各年度３月末日現在

令和６年度令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

2606

2554

2497
2472

2403

2494

2200

2300

2400

2500

2600

2700

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

０～５歳児の推計と実績

推計 実績

（人）

2748
2771 2768 2754 2748

2741

2400

2500

2600

2700

2800

2900

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

６～11歳児の推計と実績

推計 実績

（人）
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６.重点項目（教育・保育の量の見込みと確保の方策）

①教育ニーズ：１号認定及び２号認定の教育ニーズ （人）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

１号認定 418 414 378 378 331
２号認定の教育ニーズ 181 178 178 173 172
合計 599 592 556 551 503
特定教育・保育施設 612 612 612 612 612
確認を受けない幼稚園 0 0 0 0 0
合計 612 612 612 612 612
１号認定 453
２号認定の教育ニーズ ―
合計 453
特定教育・保育施設 693
確認を受けない幼稚園 0
合計 693

②保育ニーズ：２号認定 （人）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

２号認定 746 747 749 750 752
特定教育・保育施設 845 845 845 845 845
特定地域型保育事業 0 0 0 0 0
合計 845 845 845 845 845
２号認定 788
２号認定 778
特定教育・保育施設 746
特定地域型保育事業 0
合計 746

 ※各年度３月末日現在

 ※各年度３月末日現在

実績値

定員

入所者数

申込者数

計画値

実績値

計画値

量の見込み

確保の方策

入所者数

定員

確保の方策

量の見込み

-11-



③保育ニーズ：３号認定 （人）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

３号認定（０歳児） 103 103 104 104 104
３号認定（１・２歳児） 492 494 497 500 502
合計 595 597 601 604 606
特定教育・保育施設（０歳児） 101 101 101 101 101
特定地域型保育事業（０歳児） 6 6 6 6 6
０歳児確保の方策 107 107 107 107 107
特定教育・保育施設（１・２歳児） 406 406 406 406 406
特定地域型保育事業（１・２歳児） 97 97 97 97 97
１・２歳児確保の方策 503 503 503 503 503

合
計

合計（０・１・２歳児） 610 610 610 610 610
３号認定（０歳児） 198
３号認定（１・２歳児） 496
合計 694
３号認定（０歳児） 97
３号認定（１・２歳児） 448
合計 545
特定教育・保育施設（０歳児） 84
特定地域型保育事業（０歳児） 6
０歳児確保の方策 90
特定教育・保育施設（１・２歳児） 347
特定地域型保育事業（１・２歳児） 21
１・２歳児確保の方策 368

合計 合計（０・１・２歳児） 458
 ※各年度３月末日現在

実績値

定員

計画値

確保の
方策

０歳
児

０歳
児

１・２
歳
児

１・２
歳
児

申込者数

入所者数

量の見込み
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７.重点項目（地域子ども・子育て支援事業進捗状況）

①延長保育事業
（１）概要

（２）対象
保育所や認定こども園に入所しており、通常保育時間外の保育を必要としている園児

（３）年次計画（計画値と実績値） （人）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

315 328 342 356 371
確保の方策 315 328 342 356 371

10 10 10 10 10
358

比較（B－A） 43
施設数 12

※各年度３月末日現在

②一時預かり事業（幼稚園型）
※預かり保育事業
（１）概要

（２）対象
幼稚園等に入所しており、施設が定めた通常の利用日及び利用時間外に保育を必要としている園児

（３）年次計画（計画値と実績値） （回）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

16,749 18,599 19,419 21,144 21,072
確保の方策 23,000 23,000 23,000 23,000 23,000

7 7 7 7 7
8,789

比較（B－A） -7,960
施設数 7

※各年度３月末日現在

保護者の勤務条件や家庭の事情等により、施設が定めた通常保育時間外に保育を必要とする園児に対し、保育を実施する事業

計画値

量の見込み・・・A

施設数

実績値

利用者数（実人数）・・・B

保護者の勤務条件や家庭の事情等により、施設が定めた通常の利用日及び利用時間外に保育を必要とする園児に対し、保育を実施する事業

計画値

量の見込み・・・A

施設数

実績値

利用回数（延べ回数）・・・B

計画値より多くの人が利用しているが、利用希望の人には事業を
提供できています。２号・３号が対象の事業なので、コロナ禍で
あっても保護者の就労があまり変わらなかったので、保育ニーズ
が高まっている中では例年より多く利用があったと考えられます。

令和２年度よりおおぞら認定こども園での長期休暇中の一時預
かり事業（幼稚園型）が始まりました。しかし、１号が対象の事業
なので、コロナ禍で休園や登園自粛等があり、計画値の半数の
利用となったと考えられます。

-13-



③一時預かり事業（幼稚園型を除く）
※リフレッシュ・一時保育事業

（１）概要

（２）対象
市内に住む保育所等未入所の乳幼児

（３）年次計画（計画値と実績値） （回）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

1,686 1,716 1,746 1,777 1,808
確保の方策 2,000 2,000 2,000 2,000 2,000

11 11 11 11 11
831

比較（B－A） -855
施設数 11

※各年度３月末日現在

④病後児保育

（１）概要

（２）対象

（３）年次計画（計画値と実績値） （回）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

78 84 90 97 101
確保の方策 150 150 150 150 150
対応可能人数・・・B 150
比較（B－A） 72

※各年度３月末日現在

通常保育の対象とならない乳幼児で、保護者の病気や入院、冠婚葬祭等により家庭で保育が困難な乳幼児に対し、保育を実施する事業

計画値

量の見込み・・・A

施設数

実績値

利用回数（延べ回数）・・・B

保護者の子育てと就労の両立を支援するため、ケガや病気の回復期にある幼児を一時的に専門施設において保育する事業

市内に住み、ケガや病気の回復期にあるが集団保育が困難で、保護者の勤務等やむを得ない事由により家庭による保育が困難な幼児

計画値
量の見込み・・・A

実績値

園の定員の空きで未就園児を受け入れる事業なので、待機児童
を減らすため在園児を多く受け入れている現在、リフレッシュ・一
時保育事業を受け入れることが難しい状況です。また、コロナ禍
で休園や登園自粛があり、申込・利用実績ともに減少していま
す。希望する方ができるだけ事業を利用できるよう、保育士確保
等に努めていきます。

おおぞら認定こども園に看護師を配置し、受入態勢を整えていま
す。令和２年度の利用者は０人でした。
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⑤子育て援助活動支援事業（ファミリー・サポート・センター事業）

（１）概要

（２）対象
乳幼児、児童　　※子どもを預かる方は市内在住者、預ける方は市内在住・在勤・在学者

（３）年次計画（計画値と実績値） （回）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

32 32 32 32 31
確保の方策 32 32 32 32 31
利用回数（延べ回数）・・・B 30
比較（B－A） -2

※各年度３月末日現在

⑥地域子育て支援拠点事業（子育て支援センター）

（１）概要

（２）対象
乳幼児とその保護者

（３）年次計画（計画値と実績値） （回/月）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

4,015 3,892 3,847 3,801 3,750
確保の方策 4,015 3,892 3,847 3,801 3,750

2 2 2 2 2
2,973

比較（B－A） -1,042
施設数 2

※各年度３月末日現在

乳幼児や児童を預かってほしい市民と預かることができる市民が、会員として登録し、会員同士で援助活動を行う事業
※市が登録事務、マッチング等を実施します。また、本市は掛川市と共同で実施しています。

計画値
量の見込み・・・A

実績値

乳幼児とその保護者が集まり、一緒に遊びながら交流するふれあいの場を提供し、子育てに役立つ情報のお知らせや、子育てに関する悩みについての相談を行う事業

計画値

量の見込み・・・A

施設数

実績値

利用者数（月平均）・・・B

感染症対策として、休館や密にな
らないための滞在時間の制限等を
行い、例年の７割程度の来館者と
なりました。
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⑦養育支援訪問事業

（１）概要

（２）対象

（３）年次計画（計画値と実績値） （人）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

139 145 150 156 162
確保の方策 139 145 150 156 162
訪問人数（延べ人数）・・・B 94
比較（B－A） -45

※各年度３月末日現在

⑧妊婦健康診査

（１）概要

（２）対象

（３）年次計画（計画値と実績値） （回）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

4,834 4,736 4,650 4,576 4,454
確保の方策 4,834 4,736 4,650 4,576 4,454
利用回数（延べ回数）・・・B 4,459
比較（B－A） -375

※各年度３月末日現在

実績値

育児上の諸問題の解決・軽減を図り、家庭において安定した養育が実施できるよう訪問による具体的な育児に関する支援を行う事業

子育てに対して不安や孤立感等を抱える保護者、または虐待に至るおそれがある保護者等、支援が必要であると判断される家庭

計画値
量の見込み・・・A

実績値

市が委託した医療機関及び助産所において、妊婦が実施した健康診査について、所定の金額を公費負担する事業

市内に住む妊婦

計画値
量の見込み・・・A
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⑨放課後児童健全育成事業（放課後児童クラブ）

（１）概要

（２）対象

（３）年次計画（計画値と実績値） （人）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

１年生 165 167 171 173 175
２年生 156 157 161 163 165
３年生 128 129 132 134 136
４年生 65 65 67 68 69
５年生 17 17 18 18 18
６年生 4 5 5 5 5
合計…Ａ 535 540 554 561 568
定員…Ｂ 656 656 656 656 681
施設数 9 9 9 9 9
申込者数 530
入所児童１年生 177
入所児童２年生 154
入所児童３年生 92
入所児童４年生 66
入所児童５年生 17
入所児童６年生 1
入所児童合計 507
定員…Ｃ 657
比較（Ｃ-Ａ） 122
施設数 9

※各年度４月１日現在

児童の健全育成を図るため、放課後や長期休暇中に適切な遊びや生活の場を与える事業

保護者が仕事等により昼間家庭にいない児童
※学区によって定員があります。

計画値

量の
見込み

確保の
方策

実績値

入所児童数

確保数

市内全体では申込者が定員を下回っているが、小学校ごとでは
待機児童がでています。職員の不足により、定員まで受け入れる
ことができなかったので、今後も職員の確保に努めていきます。
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⑩放課後子ども教室

（１）概要

（２）対象

（３）年次計画（計画値と実績値） （校）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

9 9 9 9 9
確保の方策 9 9 9 9 9
校数・・・B 0
比較（B－A） -9

※各年度３月末日現在

⑪新・放課後子ども総合プラン事業

（１）概要

（２）対象

（３）年次計画（計画値と実績値） （校）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

9 9 9 9 9
確保の方策 9 9 9 9 9
校数・・・B 0
比較（B－A） -9

※各年度３月末日現在

小学校の空き教室や体育館などを活用して実施している放課後子ども教室に、放課後児童クラブを利用している児童のうち希望する者が参加でき、同じプログラムを体験する
事業

市内の小学校において、放課後に小学校の余裕教室等を活用して、地域の人の参画を得て、児童と共に学習やスポーツ・文化活動、地域との交流を行う事業

小学校に通う児童

計画値
量の見込み・・・A

実績値

放課後児童クラブと放課後子ども教室を利用する児童

計画値
量の見込み・・・A

実績値

新型コロナウイルス感染症拡大防
止のため全校で開催を中止しまし
た。

放課後児童クラブは全小学校区で
開いていたが、放課後こども教室
が新型コロナウイルス感染症拡大
防止のため開催しなかったため、
実績値は０校となりました。
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⑫利用者支援事業
※子育て世代包括支援センター

（１）概要

（２）対象

（３）年次計画（計画値と実績値） （箇所）

R２年度 R３年度 R４年度 R５年度 R６年度

1 1 1 1 1
確保の方策 1 1 1 1 1
箇所数・・・B 1
比較（B－A） 0

※各年度３月末日現在

計画値
量の見込み・・・A

実績値

子どもとその保護者、または妊婦が、教育・保育・保健その他の子育て支援サービスを円滑に利用できるように、相談支援等を行う事業
※「基本型」、「特定型」、「母子保健型」の3 種類があり、本市では「母子保健型」を実施しています。

妊婦や子育て中の親子
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